



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8592
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.254/11/2021.

A tanács tagjai: Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bán János közbeszerzési biztos, Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos

A kérelmező: MG Építész Kft.
(Budapest, Szarvas Gábor út 42/a.)
A kérelmező képviselője: Dr. Bujdosó Gabriella ügyvéd
(Budapest, Szarvas Gábor út 42/A.)
(elektronikus úton)
Az ajánlatkérő: Zebegény Község Önkormányzata
(Zebegény, Árpád u. 5.)
(elektronikus úton)

A beszerzés tárgya, értéke: Zebegény turisztikai fejlesztése tervezési feladat (EKR000375852021) – 44.487.865,-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy 222.439,-Ft, azaz kétszázhuszonkétezer-négyszázharminckilenc forint igazgatási szolgáltatási díjat térítsen vissza a kérelmező 57600132-11093929-00000000 számú bankszámlájára a végzés kézbesítését követő 8 napon belül. A jogorvoslati eljárás során felmerült egyéb költségeiket a felek viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2021. május 17-én feladott a Közbeszerzési Értesítő 2021/94. számában KÉ-8999/2021. számon megjelent felhívásával a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti közbeszerzési eljárást indított. Az eljárás EKR száma EKR000375852021.

2. A felhívás II.2.4) pontja szerint a közbeszerzés mennyisége az alábbiak szerint került ismertetésre: „A nyertes ajánlattevő feladata Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt.

[mint Támogató, vagy közreműködő szervezet (KSZ)] által indított „Zebegény településközpont turisztikai célú fejlesztése” című projekt (Projekt azonosító száma: ET-2019-02-135) keretében a településközpont komplex fejlesztéséhez, felújításához, korszerűsítéséhez, a szükséges, a közbeszerzés tárgya szerinti kivitelezésre alkalmas, teljes körű épület és nem épület (út, park, zöldterület) engedélyezési és kiviteli tervek elkészítése, tételes tervezői árazott és árazatlan költségvetés készítése, az építéshez szükséges engedélyek, jóváhagyások megszerzése, a beruházás megvalósító kivitelező(k) kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárások megindításához szükséges ajánlatkérési dokumentáció műszaki kötetének összeállítása.

A kivitelezés során tervezői művezetői feladatok ellátása. A beruházás részben műemléki környezetben valósul meg. A tervezési terület HRSZ 772, 773, 774, 775, 776, 440, 441, 291, 292, 293 és 294 számon nyilvántartott része, a Római katolikus templom és a templom ex-lege környezete az Országos Építésügyi Nyilvántartás szerint 7516 (7615), és 29777 számon nyilvántartott műemléki környezet. [A tervezési programban a Látogató központ és környezete, valamint Petőfi tér (Fő tér) felújítása] A HRSZ 772 (HRSZ 773, illetve HRSZ 774) ingatlanok telekalakítása folyamatban van, abból a célból, hogy a tervezett épületet a szabadon álló beépítés szabályai szerint lehessen elhelyezni. [A II.2.4) pont karakterkorlát miatt itt részletezve.] Dokumentálás: a tervdokumentációt 3 pld nyomtatott formában (+1 pld. árazott tervezői költségvetés, 1 pld. költségvetési kiírás) + minden tervdokumentáció 1 db elektronikus példányban (xls és pdf formátumban, és szerkeszthető .dwg, illetve .doc, .xls formátumban CD-n vagy DVD-n). Továbbá, részletesen a II.2.4) pontban.”

3. Az ajánlatkérő a felhívását a 2021. június 1-án feladott 10116/2021 iktatószámú, valamint a 2021. június 2-án feladott 10400/2021 iktatószámú hirdetménnyel módosította, mely többek között az ajánlattételi határidőt is érintette, mely 2021. június 11-ében került rögzítésre.

4. Az ajánlatkérő a felhívását a 2021. június 9-én feladott 10825/2021. számú hirdetménnyel visszavonta, mely a Közbeszerzési Értesítő 11/2021. számában 2021. június 10-én jelent meg.

A jogorvoslati kérelem

5. A kérelmező 2021. május 26-án előterjesztett kérelmében az ajánlatkérő felhívását vitatta több okból, mellyel az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 28. § (1), (2) és (4) bekezdését.

6. A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást 2021. június 3-án D.254/8/2021. szám alatt megindította.

Az ajánlatkérő tájékoztatása

7. Az ajánlatkérő 2021. június 9-i tájékoztatásában közölte, hogy az ajánlattételi felhívását a Kbt. 53. § (1) bekezdés alapján visszavonta, melyről hirdetményt adott fel és az EKR rendszeren keresztül értesítette az érdekelt gazdasági szereplőket.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

8. A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárásban az alábbi indokok alapján a jogorvoslati eljárást megszüntette.

9. Az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárását 2021. május 17. napján kezdte meg, ezért a Kbt. ezen időpontjában hatályos rendelkezései az irányadók.

10. A Kbt. 53. § (1) és (2) bekezdése a következő rendelkezéseket tartalmazza:

„(1) Az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást nyílt eljárás esetén az ajánlattételi, több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi határidő lejártáig vonhatja vissza.

(2) Ha az eljárást megindító felhívást hirdetményben közzétették, az (1) bekezdés szerinti határidő lejárta előtt a visszavonásról hirdetményt kell feladni és egyidejűleg tájékoztatni kell azokat a gazdasági szereplőket, akik az eljárás iránt érdeklődésüket jelezték. A nem hirdetménnyel induló eljárásokban az eredeti határidő lejárta előtt egyidejűleg, közvetlenül kell tájékoztatni az ajánlattételre, illetve részvételre felhívott gazdasági szereplőket.”

11. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlattételi felhívás jogszerű visszavonására tekintettel a rendelkező részben meghatározott tárgyban az ajánlatkérő részéről nincs folyamatban közbeszerzési eljárás.

12. A Kbt.145. § (1) bekezdése alapján a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

13. Az Ákr. 47. § [Az eljárás megszüntetése] (1) bekezdés c) pontja alapján a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás okafogyottá vált.

14. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdésében meghatározott hatáskörében eljárva, a Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontjára tekintettel a jogorvoslati eljárást megszüntette.

15. A Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár. A kérelmező 222.439,-Ft igazgatási szolgáltatási díjat fizetett meg. Az ajánlatkérő felhívás visszavonására tekintettel a Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszüntette, ezért a Közbeszerzési Hatóságnak 222.439,-Ft visszatérítési kötelezettsége van a kérelmező részére.

16. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. június 11.

Dr. Szvetnik Ágnes sk.
a tanács elnöke

Bán János sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Virágh Norbert sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Ajánlatkérő (kizárólag elektronikus úton)
2. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
3. Közbeszerzési Hatóság Titkárság (kizárólag elektronikus úton)
4. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)